

На открытии с приветственным словом выступили начальник управления образования района Галина Крештель, главный правовой инспектор труда обкома профсоюза работников народного образования и науки Анна Белая, директор санатория Дмитрий Захаров, почётный гость школы заместитель председателя первичной профсоюзной организации Владимирского государственного университета Алексей Виноградов.

Сразу после открытия ребят ждал верёвочный курс, основная его задача - сплотить участников школы, которые ещё несколько часов назад не были даже знакомы. При заселении ребята выбрали себе яркие браслеты, в соответствии с цветом и разделились на семь команд. Итак, маршрутный лист на руках, команда «Старт» и все разбежались кто куда по территории санатория...



Интрига в том, что команды не знают, где находятся необходимые контрольные точки, поэтому им пришлось немножко попотеть, чтобы их обнаружить. На самих точках понадобилось и доверие друг к другу, и конечно смекалка. Пять минут на обсуждение и выполнение задания. За несоблюдение тишины, а также нарушение правил конкурса командам начислялись штрафы. Станция «Паутина». Команда должна перебраться из точки А в точку В через паутину. Что же здесь такого невыполнимого? Вся соль

заключалась в морозной погоде и в плотности свитой паутины. Участникам невольно приходилось зарабатывать штрафы.

Практически невыполнимой оказалась точка «Задуй шарик». Непослушный шарик то и дело улетал далеко за пределы выполнения задания... А ещё был «Зоопарк», «Бутылочка», «Фломастеры», «Скатерть-самобранка»...

Немного позже всех собрал «круглый стол», который открыла председатель молодёжного совета профсоюза образования Марина Сакова. Председатели молодёжных советов, первичек делились опытом работы.

Первый довольно продуктивный день завершился этапом конкурса «Лидер и его команда» и квестом. Организаторы поделили ребят на четыре группы - работающую молодёжь и студентов, каждой группе присвоен свой цвет. У синих, красных, желтых и зелёных уже в первый день появились явные лидеры - председатель первичной профсоюзной организации детского сада № 3 г.Белгорода Полина Яковлева, председатель молодёжного совета г.Старый Оскол Даниил Ведерников, студент «технолога» Руслан Воронов, студентка «технолога» Дарья Ярошевич. Они и боролись за право называться лидером.



День второй. Новый день был самым насыщенным в плане занятий. В рамках областной школы профактива участники получили возможность пройти ряд мастер-классов и лекций. Практикующий юрист Анна Белая рассказала о социально-экономических и трудовых правах и интересах рабочей молодёжи. Чем конкретно занимается региональная организация профсоюза, основные направления работы, предупреждение и устранение нарушений трудового законодательства,

повышение правовой грамотности, защита в досудебном и судебном порядке, что такое трудовой договор и для чего он заключается - обо всём этом ребята узнали на лекции.

В это же время студенческая молодёжь вместе с Алексеем Виноградовым постигала тему «Основные права обучающихся и меры социальной поддержки и стимулирования».

Мастер-класс председателя первички БелГУ Валерия Тимофеева был посвящён теме «Проектная деятельность». Очень нужная тема, ведь по завершении учёбы каждая команда должна защитить свой проект.

Человек, владеющий ораторским искусством, способен повести за собой массы, он легко может убедить собеседника в своей правоте. Однако не каждому это дано. О пятнадцати наиболее распространённых ошибках оратора говорил в своём мастер-классе Алексей Виноградов.

Председатель студенческого координационного совета Михаил Киктенко дал ребятам мастер-класс на тему «Лидер и его команда». Говорили о разных степенях становления лидера, о стратегиях выживания и командных ролях. Но главное, что усвоили участники школы: лидер должен обладать двумя качествами - брать на себя ответственность и уметь делегировать полномочия.



Третий день - самый ответственный. Представление социальных проектов. Итак, о чём же мечтает профсоюзная молодёжь, что хочет воплотить в жизнь, кому хочет помочь своими проектами.

Команда «зелёных» предложила проводить профсоюзные кейс-игры среди студенческой молодёжи. Зачастую студенты не знают, чем занимается профсоюз, а результатом подобных игр будет несколько молодых активистов, которые смогут

отстоять права студентов и свободно ориентироваться в законодательстве.

«Красные» предложили проект по профсоюзному просвещению выпускников школ. В образовательные учреждения районов будет выезжать группа студентов для ознакомления учеников старших классов с работой профсоюза.

В Белгородской области 531 ребёнок, получающий образование на дому. «Синие» заботились такими детьми. Суть проекта - поздравление с Новым годом детишек на дому группой профсоюзных активистов.

И последний проект - «желтые» назвали его «Профдум». По мнению ребят, у нас нет такого места, где профсоюзные активисты могут встречаться и с пользой проводить время. «Профдум» как раз такое место, здесь предполагается музей профсоюза, некая интерактивная площадка, правовая школа и ещё много всего полезного.

Конечно, не все проекты можно воплотить, у организаторов было много вопросов к целям, содержанию, бюджету проектов. Но важно одно - у молодёжи есть много идей, они хотят их реализовать. И возможно к следующей школе все планы осуществляются.

Все три дня участников координировала группа тьюторов - молодых людей, которые учатся в БГТУ им. В.Г.Шухова и НИУ «БелГУ». Они первоклассные организаторы, имеют большой опыт проведения различных мероприятий, они то и научили участников школы слышать друг друга и работать в команде.

У Ольги Мишиной - тьютора «синих», магистранта Технологического университета - за плечами работа не с одной командой.

- Задача сплотить совершенно незнакомых людей выполнена. Все ребята ответственные, пунктуальные. Очень важно, что в этом году на школе присутствовала и работающая молодёжь, и студенты. У нас получилось выгодное взаимодействие.

...Торжественное закрытие, вручение сертификатов, дружные аплодисменты организаторам, селфи на память... И радостные лица друзей. До встречи в следующем году.

Говорят участники школы













